

本地各大银行继续收紧个人房贷 首套房利率折扣几乎绝迹

本报5月18日讯(记者 贺莹莹) 近日,央行要求商业银行确保住房消费贷款的资源配置,不许停止个人购房贷款,要求银行优先满足及时审批首房首贷。18日,记者了解到,目前德州各大银行房贷额度相比之前较充足,不存在停贷现象,但是利率普遍上调百分之五到百分之十左右,利息的增加使得房企销售压力增加。

目前,德州各大银行利率没有松动的迹象,工商银行最低上浮5%,中国银行上浮10%,建设银行上浮5%等,二套房利率普遍上浮15-20%。“现在额度相比前阵子多了,但房贷利率上浮。”工商银行信贷部王经理说,虽

然办理房贷的等候时间缩短了,但目前首套房利率折扣已经绝迹。“一套房总价在几十万到一百多万元不等,对于买房人来说,房贷利率上升意味着月供多了一两百元。”天衢东路一家楼盘置业顾问李宇说,买房人不愿意接受利率上浮,他们只能帮助买房人去为数不多的银行争取基准利率。所以只要客户接受一次性付款,至少享受98折优惠。二手房房贷处于“有价无市”状态,不少银行的客户经理委婉表示不想接二手房贷款申请。

业内人士吕先生称,现在楼市不景气对房贷也有影响。相比其他贷款,房贷是利率较低,收益最小的贷

款,今年楼市形势不明朗,银行担心有业主退房,自己要承担贷款逾期带来的风险。央行虽有所指示,但为了规避风险,银行也不敢大幅放贷。随着多家外地银行入驻,为了分一杯羹,也必须承担房贷业务。有些银行的放贷速度和利率也有关系,如果接受利率上浮,贷款速度会快一些,如果执行基准利率,速度就会慢些,此外,银行对购房资格审核方面把关更严格。

一房企内部人士说,房贷利率的提高会影响销售速度,“资金放开一些,我们就能卖得稍微好一点儿,销售压力也不至于那么大。”

宁津>> 两栋经适房开建

本报5月18日讯(记者 贺莹莹 通讯员 魏彤) 18日,记者了解到,自宁津县推出首批经济适用房以来,受到了广大低收入家庭的普遍关注,房源供不应求。目前,2014年两栋经济适用房已经开工。

为使更多中低收入家庭实现自己的住房梦,宁津县建设局按照县委县政府工

作部署和要求,再次推出经济适用房建设项目。该项目位于首批经济适用房南侧,计划建设小户型住宅3栋240套,占地10733平方米,总建筑面积20000平方米。其中,第一栋5#楼主体已封顶,第二、三栋6#7#楼于近日正式开工建设。项目竣工后,将解决200余户低收入家庭的住房问题。

齐河>> 检查628家食品商户

本报5月18日讯(记者 王乐伟) 为加强流通环节食品市场整顿和监管工作,维护市场秩序,近日,齐河县食品药品监督管理局组织开展了流通环节食品安全专项检查工作。

此次专项行动以辖区内乳制品、肉制品、调味品、儿童食品、酒类、饮料、糖果、糕点及地方特色食品等消费量大的食品为重点检查品

种,以大型商场、超市、食品批发专业市场、城乡集贸市场、城乡结合部、学校周边、医院、车站和旅游景区周边等食品消费集中场所为重点部位进行拉网式检查整治。

截至目前,执法人员共检查食品经营户628户(含婴幼儿配方奶粉经营户83户)、集贸市场32处,查扣超过保质期食品数量5公斤。



桑椹熟了

眼下正是桑椹成熟的季节。18日,在锦绣川风景区内,一棵野桑椹树吸引了不少市民前来采摘。 本报记者 王小会 摄

科技活动周启动 大学生造出太阳能电动车

本报5月18日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 16日,德州市科技活动周启动仪式在德州学院办公楼前举行,今年科技活动周从5月17日至24日,主题为“科学生活·创新圆梦”。

“我是德州学院机电工程学院大二的学生赵林,今年3月我和我的团队已经成立了德州聚光太阳能电动车有限公司。”赵林说,机电专业学习相关能源知识和技术,在去年的全国大学生节能减排社会调查和科技竞赛中,他们设计的太阳

能电动车获得了全国一等奖,德州一家老总对设计的太阳能电动车十分感兴趣,从那时起就萌生了创业的想法。这一想法也得到了学校老师和领导的支持和帮助,从寒假就开始准备工作了,经过半年的努力,终于成立了属于自己的公司。

“有时为了改变电动车一个点的结构,可能就要改动整个电动车。”赵林称,目前已经生产出10辆太阳能电动车正在测试中,并不断地修整、调试。除了太阳能电动车,赵林和队友、老

师们还设计了太阳能灭虫器、小机床等,这些设计也都获得全国比赛的特等奖,并在不久的将来应用到实际生活中。

据介绍,科技活动周期间,主要展示各县(市、区)部门和单位的科技成果,加强科技资源的创新开发和利用。本次活动周重点围绕环境保护、生态文明、节约能源资源、低碳经济、食品安全、健康生活等内容,满足人民群众的精神文化需求,提高全社会的科技意识和素质,参与到科技创新和进步中来。

阳光国际新城封顶盛典暨老客户答谢会隆重举行

5月18日,阳光国际新城封顶盛典暨老客户答谢会在庆丰饭店隆重举行。阳光置业总经理乔延举、副总经理刘泽瑞携公司全体员工、建筑公司负责人与老业主亲临本次盛典。

盛典上,阳光置业副总经理刘泽瑞介绍了阳光国际新城工程质量、社区未来环境及服务,让现场嘉宾了解了阳光国际新城项目的详细情况;同时,现场的工作人员还为老业主提供了丰富多彩的抽奖活动,现场气氛十分热烈。

除了丰富的奖品之外,萨克斯独奏、魔术表演和劲歌热舞也精彩异常,特别是



图为阳光置业副总经理刘泽瑞现场致辞。

专业的杂技表演,更是赢得了嘉宾的阵阵掌声。整个盛典在精彩快乐中度过。

据了解,阳光国际新城目前已全部封顶,这也标志着三八路的城市地标已进

入准现房状态;并且根据封顶活动推出了4重钜惠,首付5万,就可以买到市中心十校环绕的豪宅。

售楼热线:0534-2219999 (孙萌萌)

《乐居德州》2014购房特刊 招商火爆进行中!

齐鲁晚报·今日德州

sina 新浪乐居 house.sina.com.cn

联合出品

系列活动之一:

德州首届“乐居德州——寻找楼盘之美”摄影大赛,记录美丽德州,寻找楼盘之美,全民报名火热进行中!

活动细则:登陆新浪乐居网或电话报名一确认大赛报名资格一集中安排楼盘进行拍摄一上交摄影作品一初选摄影作品一网上投票评选一评委组评选一公布获奖名单

报名电话:13405345939 18653492015

报名网站:德州新浪乐居网(上新浪网房产进入活动专题报名)

作品收集邮箱:249647679@qq.com

系列活动之二:

2014德州大型看房团全城招募!报媒网络强势互动,东西两线集中看房,大巴直通售楼中心!

活动细则:登陆新浪乐居网或电话报名一确认看房路线一集中安排看房活动一提交购买意向书一领取活动礼品

报名电话:18653492015

报名网站:德州新浪乐居网(上新浪网房产进入活动专题报名或上百度搜索楼盘名称点击看房团报名)

